

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 143/2023****CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público de Provas e Prova de Títulos para o cargo de Professor de Magistério Superior nº 143/2023, datado de 17 de outubro de 2023, publicado no Diário Oficial da União nº 200, página 96, seção 3, do dia 20 de outubro de 2023.

**Onde se lê** "[...] **10.4.6** O candidato disporá de, no máximo, XX (XXX) linhas para responder a cada uma das XX (XXX) questões discursivas.[...]",

**leia-se** "[...] **10.4.6** O candidato disporá de, no máximo de 150 (cento e cinquenta) linhas para responder a cada uma das 2 (duas) questões discursivas.[...]".

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes  
Decana de Gestão de Pessoas

Em 26/08/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 27/08/2024, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11633851** e o código CRC **C16A1977**.